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ACOMPANHAMENTO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 29/06/2022 

SESSÃO ASSISTIDA ON-LINE | clique aqui para ser redirecionado a gravação 

RESPONSÁVEL PELO ACOMPANHAMENTO DA SESSÃO: Altanir Schebeliski Virissimo de Oliveira 

INÍCIO DA SESSÃO:  TÉRMINO DA SESSÃO:  

PÚBLICO PRESENTE NAS GALERIAS DA CÂMARA: n/a 

VEREADOR NO PLENÁRIO ENTRADA SAÍDA 

MISSIONÁRIA ADRIANA 

(SOLIDARIEDADE) 

  

DANIEL MILLA (PSD)   

DIVO (PSD)   

EDE PIMENTEL (PSB)   

DR. ERICK (PSDB)   

PASTOR EZEQUIEL (AVANTE)   

FELIPE PASSOS (PSDB) AUSENCIA JUSTIFICADA AUSENCIA JUSTIFICADA 

FILIPE CHOCIAI (PV)   

GERALDO STOCCO (PV) AUSENCIA JUSTIFICADA AUSENCIA JUSTIFICADA 

IZAIAS SALUSTIANO (PSB) 

  AUSENCIA PARCIAL 

JUSTIFICADA 

JAIRTON DA FARMÁCIA (UNIÃO 

BRASIL) 

  

JOCE CANTO (PSC)   

DR. ZECA (UNIÃO BRASIL) AUSENCIA JUSTIFICADA AUSENCIA JUSTIFICADA 

JOSI DO COLETIVO (PSOL)   

JULIO KULLER (MDB) 

 AUSENCIA PARCIAL 

JUSTIFICADA 

LEANDRO BIANCO 

(REPUBLICANOS) 

  

LÉO FARMACÊUTICO (PV)   

PAULO BALANSIN (PSD)   

CELSO CIESLAK(PRTB)   

Obs.: os Vereadores descritos acima constam conforme os parlamentares ativos que estão no site da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa. 

COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 

VEREADOR LEANDRO BIANCO(REPUBLICANOS): Declinou a palavra. 

VEREADORA JOSI DO COLETIVO (PSOL): Comenta que vem a Tribuna anunciar com muita alegria o 

protocolo do projeto de lei 191/2022, que tem por finalidade reestabelecer a justiça quanto a honraria concedida 

ao ex-presidente Luiz Inácio Lula da  Silva, como é de conhecimento de todos, pois amplamente noticiado pela 

imprensa a lei que concedeu a honraria ao ex-presidente Lula e foi revogada, o projeto de lei que aprovou a  

revogação da honraria se baseava em um conjunto de processos criminais que envolviam um ex-presidente e 

como todos sabem, não prosperaram, que o fundamento dessa lei foi equivocado, que a história e a justiça 

demonstra que  todas as perseguições impostas ao ex-presidente Lula buscou ameaçar não só a liberdade do 

ex-presidente como a democracia do país, com a verdade nada mais justo do que estabelecer a mais alta honraria 

da cidade, que o ex-presidente Lula fez muito e não apenas pela cidade como por todo o povo brasileiro, o 

PSOL nasceu a partir de uma dissidência do Partido dos Trabalhadores e integrou a oposição de esquerda do 

governo do PT, mas não vacilou com o golpe que retirou a ex-presidente Dilma  e diante a prisão arbitraria de 

Lula, desde o primeiro momento diante desses ataques a democracia brasileira o PSOL foi contra o golpe 

imposto e gritou nas ruas “Lula Livre”, que agora além de livre lidera todas as pesquisas e intenção de voto na 

https://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=VideoVer&ID=9&tpVideo=1&dtVideo=29/06/2022
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corrida presidencial, que esse projeto de lei não tem relação com as eleições, mas busca estabelecer a justiça, 

a lei que revogou a honraria tinha por base os processos criminais que se revelaram improcedente, que os 

demais vereadores tem a oportunidade de reestabelecer a justiça e corrigir uma atitude precipitada, esperam 

que o projeto seja discutido com a serenidade e a isenção que merece e ao final possam corrigir essa grande 

injustiça cometida. 

VEREADOR FILIPE CHOCIAI (PV): Ausente. 

VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA (SOLIDARIEDADE): Declinou a palavra. 

VERADORA JOCE CANTO (PSC): Declinou a palavra. 

VEREADOR JULIO KULLER (MDB): Comenta sobre a dificuldade da população em termos de estrutura 

e transporte para seu dia a dia, que sensibiliza saber que Ponta Grossa cresceu e se desenvolveu com pessoas 

que vieram do Itaiacoca, de Uvaia e do Guaragi e hoje cresce mas não tem olhado corretamente para os distritos, 

que devem cuidar e valorizar, com relação ao transporte nunca tiveram um transporte eficiente para os distritos, 

e hoje paga-se vinte reais para vir do Itaiacoca até a cidade e ainda não é integrado ao transporte público, da 

mesma forma outros distritos, que farão um trabalho de defesas do interior e dos distritos com relação ao 

transporte, que tem para vencer o contrato de concessão do transporte coletivo da cidade e não deixarão que se 

faça novo contrato que os deixe de lado, que tem sido esquecido por muitos e muitos anos, que está fazendo 

Moção de Apelo ao poder executivo para que faça exatamente igual a concessão para os distritos. Concede a 

palavra ao vereador Léo Farmacêutico (PV), comenta possuir um abaixo assinado com duzentas assinaturas 

que o pessoal do Mato Queimado está desassistido e estão em contato para que tomem as providencias com 

esse transporte, declara apoio para que possam atender essa população desassistida do interior. Com a palavra 

novamente o vereador Julio Kuller (MDB), comenta não esperar outra coisa do vereador, a não ser se somar a 

uma possibilidade tão boa como essa, que 8% da população vive nos distritos. Concede a palavra ao vereador 

Izaias Salustiano (PSB), que se soma e comenta sobre a importância do transporte, da qualidade das estradas, 

entre outras demandas as quais precisam se unir para poder trabalhar em prol dos distritos que prestam 

importante papel. Com a palavra o vereador Celso Cieslak (PRTB), tambem parabeniza e comenta que fez um 

grande trabalho na área dos distritos que conseguiu uma empresa que fizeram um trabalho de cascalhamento, 

que precisam se somar e chegar ao secretário e prefeita e pedir um trabalho, que acredita que devam ficar as 

máquinas o ano inteiro, pois sempre é preciso, que tem agricultores e muitos moradores que não tem essas 

máquinas, e o caso do Guaragi tem vários problemas que devem ser trabalhados e que acha que deve se reunir 

os vereadores com a prefeita. Com a palavra novamente o vereador Julio Kuller (MDB), informa que farão 

com que a prefeitura faça a concessão do transporte coletivo nesses locais, se compromete para que as pessoas 

que moram longe tenham direito ao transporte, que devem cuidar com muito carinho dessa população. 

VEREADOR GERALDO STOCCO (PV): Ausência Justificada. 

VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO (PV): Declinou a palavra. 

VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO (PSB): Declinou a palavra. 

 

Câmara Municipal de Ponta Grossa 
               Estado do Paraná     
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DO PODER EXECUTIVO 

Veto Parcial à Lei nº 14.233 (§ 2º do art. 3º, da Lei nº 10.973) 
  

PARECER:  CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Parcial 
Votação Nominal – Aprovados – 15 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 
 

_________________________________________________________________________ 
  

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

  

DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei Ordinária nº 451/2019: 
Dispõe sobre a Revisão do Plano Diretor do Município de Ponta Grossa. 

Votação Nominal – Aprovados – 14 Votos Favoráveis - 1 Votos Contrários - Abstenções 
 

_________________________________________________________________________ 
  

DO VEREADOR LEANDRO BIANCO 
Projeto de Lei Ordinária nº 111/2022: 

Institui, no âmbito do Município de Ponta Grossa, o mês Julho Faixa Preta. 
Votação Nominal – Aprovados – 14 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 
 

_________________________________________________________________________ 
  

DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO 
Projeto de Lei Ordinária nº 118/2022: 
Denomina de MARIA ALICE LOPES WIECHINIESKI a Rua nº 24 do Residencial Jardim Royal, Bairro 

Neves, nesta cidade. 

Votação Nominal – Aprovados – 14 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 
 

_________________________________________________________________________ 
  

DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei Ordinária nº 147/2022: 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a promover a integralização de capital social da Companhia 

Pontagrossense de Serviços - CPS, no valor de R$ 4.500.000,00. 
Votação Nominal – Aprovados – 14 Votos Favoráveis - Votos Contrários - 1 Abstenções 
 

_________________________________________________________________________ 
  

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 186/2022: 

Autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 274.600,00, e dá outras 

providências. 
Votação Nominal – Aprovados – 15 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 
 

_________________________________________________________________________ 
  

DA MESA EXECUTIVA 
Projeto de Lei Ordinária nº 187/2022: 
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Promove alterações na Lei nº 8.058, de 05/02/2005, conforme especifica. 

Votação Nominal – Aprovados – 15 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 
 

_________________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

  

DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei Ordinária nº 460/2019: 
Aprova a lei que dispõe sobre o Plano de Mobilidade Urbana do Município de Ponta Grossa. 
  

PARECER: COMISSÃO ESPECIAL PARA ANÁLISE DO PLANO DIRETOR MUNICIPAL - Pela 

admissibilidade, quanto à constitucionalidade e legalidade e favorável quanto ao mérito, pelos próprios 

fundamentos 
Votação Nominal – Aprovados – 15 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 
 

_________________________________________________________________________ 
  

DO VEREADOR LEANDRO BIANCO 

Projeto de Lei Ordinária nº 53/2022: 
Denomina de NATHALIA SLOTA a Rua nº 15 do Loteamento Residencial Cidalta I, do Bairro Boa Vista, 

nesta cidade. 
  

PARECERES:  CLJR    - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso (Aprovado – 14 

Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções) 

                         COSPTTMUA  - Favorável, nos termos da Emenda de Redação  
                                                    confeccionada pela CLJR 

Votação Nominal – Aprovados – 14 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 
 

_________________________________________________________________________ 
  

DO VEREADOR DIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 65/2022: 
Denomina de ALFREDO SILVA RIBEIRO a Rua “M” do Loteamento Cidade Jardim, Bairro Cará-Cará, nesta 

cidade. 
  

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em apenso (Aprovado – 15 

Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções) 
 

                         COSPTTMUA  - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral  
                                                    confeccionado pela CLJR 
 
 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 
Projeto de Lei Ordinária nº 114/2022: 
Concede Título de Cidadã Honorária de Ponta Grossa à Senhora DIONEZINE DE FÁTIMA NAVARRO 

SCHMIDT. 
  

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso (Aprovado – 

16 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções) 
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                         CECE  - Favorável, nos termos da Emenda de Redação elaborada pela CLJR 
Votação Nominal – Aprovados – 16 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 
______________________________________________________________________________________________________________ 

  

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

  
  

MOÇÕES 
  

Nº 324/2022 do Vereador FILIPE CHOCIAI 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Senhor João Eliseu Aleixo, do Grupo Guerreiros dos Palmares pelo Projeto Social de Capoeira 

desenvolvido em escolas e instituições beneficentes do Município de Ponta Grossa. 

  

  

Nº 325/2022 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

MOÇÃO DE APELO 

À Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência gestione para 

estabelecer o direito de utilização do espaço do Centro do Idoso situado no Bairro Cará-Cará para demais ações 

de interesse da comunidade, como Clube de Mães e Pastoral da Criança.  

  

Nº 326/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao 13º BIB - BATALHÃO DE INFANTARIA BLINDADA, pelo  aniversário de 99 anos. 

Criado em 21 de Junho de 1923 pelo Decreto presidencial nº 10.070; nesta ocasião representado por seu 

comandante TENENTE-CORONEL LIZANDRO FARENCENA CAPELETO 

  

Nº 327/2022 do Vereador EDE PIMENTEL 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Banda Casa Cantante, sendo os proprietários a Sra. Juliani Carla Ribeiro e o Sr. João Francisco 

Rangel de Abreu Junior. 

  

Nº 328/2022 do Vereador GERALDO STOCCO 

MOÇÃO DE APELO 

Ao Excelentíssimo Senhor CARLOS RATINHO MASSA JUNIOR, Governador do Estado do Paraná, para 

que sejam finalizadas as obras nos Colégios Estaduais José Elias da Rocha, Professora Linda Salamuni Bacila 

e Professor Colares, situados no Município de Ponta Grossa e para que tome providências sobre o não 

cumprimento dos prazos e dos contratos das mesmas.  

  

Nº 329/2022 do Vereador LEANDRO BIANCO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao secretário Municipal de Cultura de Ponta Grossa o Sr. Alberto Schramm Portugal, tendo em vista 

os relevantes serviços prestados ao Município de Ponta Grossa. 

  

Nº 330/2022 do Vereador LEANDRO BIANCO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. Johnny Adam Bueno, o qual é Gerente do Cine-Teatro Ópera da cidade de Ponta Grossa, tendo 

em vista os relevantes serviços prestados ao Município de Ponta Grossa. 
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Nº 331/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à ANTONIO TRAJANO FRANCO DE FREITAS, em homenagem ao seu belíssimo 

trabalho prestado na cidade de Ponta Grossa como Radiologista, e também como veterano do 13º Batalhão de 

Infantaria Blindada, onde tem prestado serviço relevante na área social. 

  

Nº 332/2022 do Vereador DR. ERICK 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao artista Geordani Castilho, músico e cantor, pelo primeiro lugar obtido no Concurso de 

Música Sertaneja do Festival de Inverno de Ponta Grossa, na categoria sertanejo autoral.  

  

Nº 333/2022 do Vereador DR. ERICK 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao artista Mateus Poncheki, cantor e compositor, pelo prêmio obtido no Concurso de 

Música Sertaneja do Festival de Inverno de Ponta Grossa, na categoria sertanejo autoral, e artista revelação.  

  

Nº 334/2022 do Vereador DR. ERICK 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada aos artistas Fabinho e Bonny, dupla sertaneja que faz sucesso em Ponta Grossa, pelo prêmio 

obtido no Concurso de Música Sertaneja do Festival de Inverno de Ponta Grossa, na categoria sertanejo autoral.  

  

Nº 335/2022 do Vereador LEANDRO BIANCO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. Carlos Schneider Phantasma, o qual é Diretor do Departamento de Cultura da cidade de Ponta 

Grossa, tendo em vista os relevantes serviços prestados ao Município. 

  

Nº 336/2022 do Vereador DR. ERICK 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a artista Letícia da Viola, pelo prêmio obtido no Concurso de Música Sertaneja do Festival 

de Inverno de Ponta Grossa, na categoria sertanejo raiz.  

  

Nº 337/2022 do Vereador DR. ERICK 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada as artistas Adriana Zeleuski e Lucélia Santos, pelo prêmio obtido no Concurso de Música 

Sertaneja do Festival de Inverno de Ponta Grossa, na categoria sertanejo raiz.  

 Total de Moções Aprovadas – 14 

Vereador Filipe Chociai (PV) - 1 

Vereadora Missionária Adriana (SOLIDARIEDADE) - 1 

Vereador Pastor Ezequiel (AVANTE) - 2 

Vereador Ede Pimentel (PSB) - 1 

Vereador Geraldo Stocco (PSB) - 1 

Vereador Leandro Bianco (REPUBLICANOS) - 3 

Vereador Dr. Erick (PSDB) - 5 

INDICAÇÕES 

  

Nº 1413/2022 do Vereador EDE PIMENTEL 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o Patrolamento e Cascalhamento na 

Rua Rio Amazonas, Vila Romana, Bairro Piriquitos,  nesta cidade. 
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Nº 1414/2022 do Vereador EDE PIMENTEL 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção por todas as vias da 

Vila Romana, Bairro Piriquitos,  nesta cidade. 

  

  

Nº 1415/2022 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine 

aos departamentos competentes da municipalidade, para que seja incluído no Programa Municipal de 

Pavimentação a Rua: Manoel Bernardes- Jardim Atlanta 

  

Nº 1416/2022 do Vereador DR. ERICK 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando o retorno da linha de ônibus Dom Bosco aos 

domingos e feriados. 

  

Nº 1417/2022 do Vereador DR. ERICK 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 

cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da rua Padre João Pedro Medaile, 

Cara-Cara. 

  

Nº 1418/2022 do Vereador DR. ERICK 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando limpeza de terreno público localizado ao lado da 

UBS Luiz Conrado Mansani, Av. General Carlos Cavalcanti, Uvaranas. 

  

Nº 1419/2022 do Vereador DR. ERICK 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção do asfalto e melhorias na 

iluminação da trincheira que vai para o San Martin, Neves. 

  

Nº 1420/2022 do Vereador DR. ERICK 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção da rua Dirceu Blageski, 

Contorno. 

  

Nº 1421/2022 do Vereador EDE PIMENTEL 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o processo de tapa buraco na Rua 

Francisco Manuel da Silva entre a Rua Luiz de Camões da Cunha Vila Ana Rita, nesta cidade. 
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Nº 1422/2022 do Vereador DIVO 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos 

departamentos competentes desta municipalidade para que seja feita uma Lombada na rua Sabaudia na lateral 

do Colégio Estadual Epaminondas Novaes Ribas entre as ruas Francisco Otaviano e Alberto de Oliveira na 

Vila Palmeirinha no bairro da Nova Rússia. 

  

Nº 1423/2022 do Vereador LEANDRO BIANCO 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza do arroio que fica atrás do 

CMEI Darci Ribeiro e dos arredores do mesmo em Uvaranas. 

  

Nº 1424/2022 do Vereador DIVO 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado À Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade para que seja feita uma lombada na rua Zeus entre as ruas Temis 

e a rua Athenas no Jardim Vitória no bairro Contorno nesta cidade. 

  

Nº 1425/2022 do Vereador LEANDRO BIANCO 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando o cascalhamento da Rua Luiz 

Daloski (Número 122), a qual está localizada no bairro Boa Vista. 

  

Nº 1426/2022 do Vereador JULIO KULLER 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a 

Rua: Hilda Camargo dos Santos - Bairro Cará-Cará na cidade de Ponta Grossa - PR.    

  

Nº 1427/2022 do Vereador JULIO KULLER 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a 

Rua: Elvira Maria dos Santos - Bairro Olarias Cep: 84026-433 na cidade de Ponta Grossa - PR.    

  

Nº 1428/2022 do Vereador JULIO KULLER 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a 

Rua: Prof. José Antônio Darós - entre as ruas: Abel Rici e Deodoro Alves Quintilhano no Bairro Contorno, 

Cep: 84052-430 na cidade de Ponta Grossa - PR.  

  

Nº 1429/2022 do Vereador DR. ERICK 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com cascalhamento, 

patrolamento e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Praia Porto de Pedras, Contorno. 



 

Rua Comendador Miró, 860, 2º Andar - Centro | 84010-160| Ponta Grossa - PR | 
 42 3220-7209 | camposgerais.adm@osbrasil.org.br  

 

  

Nº 1430/2022 do Vereador CELSO CIESLAK 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando colocação de lombada na Rua 

Sebastião Bastos-  Bairro Lagoa Dourada, nas proximidades da Igreja Resgatando Almas para Jesus, nesta 

cidade.   

  

Nº 1431/2022 do Vereador PAULO BALANSIN 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a CONSTRUÇÃO DE UMA 

LOMBADA na Rua Doutor Leopoldo Guimarães da Cunha, 610- Oficinas.  

  

Nº 1432/2022 do Vereador LEANDRO BIANCO 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando que a linha de ônibus, a qual faz a 

região do Santa Luzia chegue até o Residencial América, o qual está localizado ao final da rotatória.  

  

Nº 1433/2022 da Vereadora JOCE CANTO 

Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.107 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

manutenção do ponto de ônibus localizado na Avenida Tocantins, próximo a Mercearia  Galetto, Santa Barbara- 

Cará Cará. 

  

Nº 1434/2022 da Vereadora JOCE CANTO 

Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.107 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

manutenção de iluminação adequada na Rua Navajo, e da Avenida Tubarão, ambas situadas no bairro Cará 

Cará. 

  

Nº 1435/2022 da Vereadora JOCE CANTO 

Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 107 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão 

da Rua João Batista Pedrollo, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral 

de 100% de asfalto nos bairros.  

  

Nº 1436/2022 do Vereador JULIO KULLER 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a 

Rua: R. G. entre a Rua: João Vicente, e a Rua: Afonso Vicente, no Bairro - Contorno, na cidade de Ponta 

Grossa - PR.  

  

Nº 1437/2022 do Vereador JULIO KULLER 
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a 

Rua: R. B. entre a Rua: Afonso Vicente, e a Rua: Sertaneja, no Bairro - Contorno, na cidade de Ponta Grossa - 

PR.  

  

Nº 1438/2022 do Vereador JULIO KULLER 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a 

Rua: R. D. entre a Rua: João Vicente, e a Rua: R. B. no Bairro - Contorno, na cidade de Ponta Grossa - PR.  

  

Nº 1439/2022 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, adequação de pavimento em buraco localizado á Rua Horácio 

Antunes Mendes imediações do numeral 306, no Jardim Carvalho 

  

  

Nº 1440/2022 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, melhorias em sinalização vertical e horizontal para cruzamento 

entre as ruas Sant'ana e Dr. Colares, ambas no Centro da cidade 

  

Nº 1441/2022 do Vereador JULIO KULLER 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a 

Rua: João Vicente (rua sem saída) e trecho entre a Rua: Sertaneja, no Bairro - Contorno na cidade de Ponta 

Grossa - PR.  

  

Nº 1442/2022 do Vereador JULIO KULLER 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a 

Rua: Sertanópolis (rua sem saída) e trecho com a Rua: Baltazar Lisboa, no Bairro - Contorno, na cidade de 

Ponta Grossa - PR.  

  

Nº 1443/2022 do Vereador JULIO KULLER 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a 

Rua: Afonso Vicente, entre a Rua: João Vicente e a Rua: Sertaneja, no Bairro - Contorno na cidade de Ponta 

Grossa - PR. 

Total de Indicações Aprovadas - 31 

Vereador Ede Pimentel (PSB) - 3 

Vereador Izaias Salustiano (PSB) - 1 

Vereador Dr. Erick (PSDB) - 6 

Vereador Divo (PSD) - 2 
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Vereador Leandro Bianco (REPUBLICANOS) - 3 

Vereador Julio Kuller (MDB) - 9 

Vereador Celso Cieslak (PRTB) - 1 

Vereador Paulo Balansin (PSD) - 1 

Vereadora Joce Canto (PSC) - 3 

Vereadora Missionária Adriana (SOLIDARIEDADE) - 2 
  
______________________________________________________________________________________________________________ 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 28 de junho de 2.022. 
  

Ver. DANIEL MILLA FRACCARO                    Ver. Dr. ERICK 
                 Presidente                                                 1º Secretário 

  
 

 

  
 

 
 

 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 

NÃO HOUVE INSCRITOS. 

ATA DA SESSÃO DISPONÍVEL EM: 

Câmara Municipal de Ponta Grossa _ Ata da Sessão Ordinária (legislador.com.br) 

ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PONTA 

GROSSA, REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. (XVII 

LEGISLATURA). 

               Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, no Plenário da Câmara Municipal de 

Ponta Grossa, reuniram-se os Senhores Vereadores, sob a presidência do Vereador Daniel Milla Fraccaro, 

secretariado pelos Vereadores Dr. Erick - Primeiro Secretário e Pastor Ezequiel Bueno - Segundo Secretário, 

fazendo ainda parte da Mesa dos Trabalhos o Vereador Filipe Chociai - Vice Presidente, com as ausências 

justificadas dos Vereadores Geraldo Stocco, Felipe Passos e Dr. Zeca, se fazendo presentes, Vereadores 

Missionária Adriana, Celso Cieslak, Divo, Ede Pimentel, Jairton da Farmácia, Joce Canto, Josi do Coletivo, Julio 

Küller, Izaias Salustiano, Leandro Bianco, Léo Farmacêutico e Paulo Balansin. À hora regimental, o Senhor 

Presidente declarou abertos os trabalhos do dia, colocando em discussão e votação a Ata da sessão anteriormente 

realizada, a qual foi aprovada sem restrições. Em seguida foi procedida, pelo Vereador Primeiro Secretário, a 

leitura do Expediente que se encontrava sobre a Mesa dos Trabalhos, constando do seguinte: DA SENHORA 

PREFEITA MUNICIPAL - Of. nº 1253/22-GP, em atendimento ao Requerimento nº 224/22, de autoria da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação. Of. nº 1282/22-GP, em atendimento ao Requerimento nº 234/22, de 

autoria da Vereadora Joce Canto. Of. nº 1289/22-GP, em atendimento ao Requerimento nº 244/22, de autoria do 

Vereador Léo Farmacêutico. Of. nº 1290/22-GP, em atendimento ao Requerimento nº 228/22, de autoria da 

Vereadora Josi do Coletivo. Of. nº 1293/22-GP, em atendimento ao Requerimento nº 232/22, de autoria do 

Vereador Divo. Of. nº 1308/22-GP, em atendimento ao Requerimento nº 227/22, de autoria da Vereadora Joce 

Canto. Of. nº 1309/22-GP, em atendimento ao Requerimento nº 226/22, de autoria da Vereadora Joce Canto. Of. 

nº 1310/22-GP, em atendimento ao Requerimento nº 235/22, de autoria do Vereador Celso Cieslak. Of. nº 

1311/22-GP, em atendimento ao Requerimento nº 242/22, de autoria da Vereadora Josi do Coletivo. DO 

VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO - Moção de Aplauso nº 338/22, para ser encaminhada a 

EMPRESA CONCEITO IMÓVEIS. DO VEREADOR LEANDRO BIANCO - Moção de Aplauso nº 339/22, 

Dirigida a Banda Atos pelo trabalho desenvolvido através da expressão artística e cultural na cidade de Ponta 

Grossa. Moção de Aplauso nº 340/22, dirigida ao lutador de MMA José Rodrigo Guelke, devido a sua 

https://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=ExpedienteTexto&ID=9&inExpedienteAta=2&dtReuniao=29/06/2022&tpReuniao=1&dsVerbete=
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representatividade para as Artes Marciais da cidade de Ponta Grossa. DO VEREADOR DR. ERICK - Moção de 

Apelo nº 341/22, à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que 

gestione junto aos órgãos federais como Funai e Incra, a fim de obter um assentamento para famílias indígenas, 

que hoje vivem em barracas de lona espalhadas pela cidade. Moção de Aplauso nº 342/22, a ser encaminhada a 

Loja Lord Magazin, pelo seu excelente atendimento comercial na cidade de Ponta Grossa. Moção de Aplauso nº 

343/22, a ser encaminhada a Loja Diferente, pelo seu excelente atendimento comercial na cidade de Ponta 

Grossa. Moção de Aplauso nº 344/22, a ser encaminhada a Gerys Dayana Dugonski Dos Santos, pelos serviços 

prestados como profissional fisioterapeuta na cidade de Ponta Grossa. DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI - 

Moção de Aplauso nº 345/22, dirigida ao atleta de jiu-jitsu do município de Ponta Grossa, senhor Willian 

Rodrigues por conta da conquista de medalhas no campeonato brasileiro da modalidade, levando o nome do 

município de Ponta Grossa e desenvolvendo a modalidade a nível nacional. Moção de Aplauso nº 346/22, 

dirigida ao atleta de jiu-jitsu do município de Ponta Grossa, senhor Bruno Mezzomo por conta da conquista de 

medalhas no campeonato brasileiro da modalidade, levando o nome do município de Ponta Grossa e 

desenvolvendo a modalidade a nível nacional. DO VEREADOR LEANDRO BIANCO - Moção de Aplauso nº 

347/22, dirigida a empresa Inove Serviços Portaria e Limpeza pelos serviços prestados na cidade de Ponta 

Grossa. DO VEREADOR GERALDO STOCCO - Requerimento nº 269/22, solicitando para que seja justificada 

a sua ausência na presente sessão (27/06/2022), por motivo de compromisso parlamentar na cidade de Cândido 

de Abreu. Colocado o mesmo em discussão e votação, foi aprovado. DO VEREADOR FELIPE PASSOS - 

Requerimento nº 270/22, solicitando para que seja justificada a sua ausência na presente sessão (27/06/2022) por 

motivos pessoais. Colocado o mesmo em discussão e votação, foi aprovado. Também foi colocada em discussão 

e votação, tendo sido aprovada a solicitação do Dr. Zeca, ficando justificada a sua ausência na presente sessão, 

por motivos particulares. Finda a leitura do Expediente, utilizaram da palavra em questão de ordem: Vereadora 

Josi do Coletivo, para saudar a presença de seu esposo Lineu Kieras, que também fez parte do pleito de 2.020, 

sendo candidato a vice-prefeito junto ao Professor Gadini. Julio Küller, para cumprimentar ao Vereador Ede 

Pimentel pela passagem de seu aniversário nesta data. Dr. Erick, cumprimentando ao Vereador Ede Pimentel, 

bem como ao servidor desta Casa Luiz Carlos Lacerda pela passagem de seus aniversários. Anunciada a 

COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR - utilizaram da Tribuna os Vereadores JOSI DO COLETIVO,  para em 

nome do mandato coletivo do PSOL, anunciar o protocolo do Projeto de Lei nº 191/2022, que tem por finalidade 

restabelecer a justiça quanto a honraria concedida ao Ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, que foi aprovada 

através da Lei Municipal nº 6.737/2001, tendo sido revogada pela Lei Municipal nº 13.113/2018, com base em 

conjunto de processos criminais que envolviam o ex-presidente, sendo de conhecimento de todas e todos que 

não prosperam perante o Poder Judiciário Brasileiro, tendo sido absolvido não respondendo atualmente por 

qualquer outro processo criminal. “A história e a justiça demonstraram que todas as perseguições impostas ao 

Ex-Presidente Lula, incluindo o longo período que permaneceu preso, representou uma manobra suja, buscou 

através de processos judiciais parciais e viciados, ameaçar não só a liberdade do ex-presidente, mas também a 

democracia em nosso país”. Frisou que o projeto de lei não tem nenhuma relação com as eleições que se 

avizinham, buscando sim restabelecer a justiça, corrigindo uma atitude precipitada, esperando que seja discutido 

com serenidade e isenção que merece. VEREADOR JULIO KÜLLER, para discorrer sobre as dificuldades que 

enfrenta a população dos distritos de nossa cidade em termos de estrutura, transporte para seu dia a dia, para seus 

estudos e para cuidar da saúde, destacando que Ponta Grossa cresceu e se desenvolveu com pessoas advindas 

dos mesmos e que hoje experimenta o progresso, porém esses não têm recebido os cuidados que merecem e que 

os seus representantes políticos devem dar o devido valor. Relatou que hoje se paga vinte reais para vir do 

Itacoca, até nossa cidade, não sendo ainda integrado ao transporte público e se tiver que se deslocar a outros 

bairros, tem que pagar passagem. Da mesma forma comentou que estão nessa situação as localidades de Sutil, 

Santa Cruz, Uvaia, Colônia Trindade, Pinheirinhos, Comunidade Santa Maria e assim por diante, assim fará 

trabalho de defesa no interior dos distritos com relação ao transporte, considerando estar próximo o vencimento 

do contrato de concessão do transporte coletivo da cidade, onde não deixará que se faça um novo, deixando essas 

comunidades de lado. Utilizaram de aparte, Vereador Léo Farmacêutico, informando estar com abaixo assinado 

com mais de duzentas assinaturas da região de Itaiacoca, citando que a população de Mato Queimado está 

dessassistida, não existindo mais o ônibus, onde está em contato direto com o Secretário Henrique para que tome 
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as devidas providências, buscando solução nesse sentido, somando ao clamor do orador. Izaias Salustiano, 

somando também na demanda, considerando ser de fundamental importância não somente em termos de 

transporte coletivo, mas considerando a precariedade que se encontram as estradas rurais, fornecimento de água, 

abertura dos postos de saúde, sendo várias necessidades das quais precisam unir e trabalhar em prol da população 

dos distritos. Celso Cieslak, parabenizando, dizendo do grande trabalho que realizou nessa área dos distritos, 

principalmente Guaragi, Roxo Roiz, tendo conseguido empresa com o ex-prefeito Marcelo Rangel que 

realizaram serviço de cascalhamento, acreditando que devem permanecer nos mesmos as máquinas, à disposição 

o ano inteiro, considerando existir pequenos e grandes agricultores. Ressaltou também a necessidade da presença 

da Guarda Municipal, não tendo médicos, ambulância, sendo diversas demandas que precisam da união dos 

Vereadores, da Senhora Prefeita e Secretários Competentes. Não havendo mais vereadores interessados em se 

manifestar, deu-se início à apreciação da ORDEM DO DIA - EM DISCUSSÃO ÚNICA - VETO PARCIAL À 

LEI Nº 14.233 (§ 2º do art. 3º, da Lei nº 10.973): MANTIDO, com votos favoráveis dos Vereadores Missionária 

Adriana, Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Divo, Ede Pimentel, Dr. Erick, Pastor Ezequiel Bueno, Filipe 

Chociai, Izaias Salustiano, Jairton da Farmácia, Joce Canto, Josi do Coletivo, Julio Küller, Leandro Bianco e 

Léo Farmacêutico. Ficam registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores Felipe Passos, 

Geraldo Stocco e Dr. Zeca. Constará ainda registrada a ausência do Vereador Paulo Balansin, por não se 

encontrar presente no momento da votação, cuja justificativa feita de forma verbal foi aprovada pelos demais 

pares. EM SEGUNDA DISCUSSÃO - PROJETO DE LEI Nº 451/19 (Poder Executivo), dispõe sobre a Revisão 

do Plano Diretor do Município de Ponta Grossa: APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores 

Missionária Adriana, Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Divo, Ede Pimentel, Dr. Erick, Pastor Ezequiel 

Bueno, Filipe Chociai, Izaias Salustiano, Jairton da Farmácia, Joce Canto, Julio Küller, Leandro Bianco e Léo 

Farmacêutico e contrário da Vereadora Josi do Coletivo. Ficam registradas as ausências justificadas das votações 

dos Vereadores Felipe Passos, Geraldo Stocco e Dr. Zeca. Constará ainda registrada a ausência do Vereador 

Paulo Balansin, por não se encontrar presente no momento da votação, cuja justificativa feita de forma verbal 

foi aprovada pelos demais pares. PROJETO DE LEI Nº 111/22 (Vereador Leandro Bianco), institui, no âmbito 

do Município de Ponta Grossa, o mês Julho Faixa Preta: APROVADO, ficando registradas as ausências 

justificadas das votações dos Vereadores Felipe Passos, Geraldo Stocco e Dr. Zeca. Constará ainda registrada a 

ausência do Vereador Paulo Balansin, por não se encontrar presente no momento da votação, cuja justificativa 

feita de forma verbal foi aprovada pelos demais pares. PROJETO DE LEI Nº 118/22 (Vereador Léo 

Farmacêutico), denomina de MARIA ALICE LOPES WIECHINIESKI a Rua nº 24 do Residencial Jardim 

Royal, Bairro Neves, nesta cidade: APROVADO, ficando registradas as ausências justificadas das votações dos 

Vereadores Felipe Passos, Geraldo Stocco e Dr. Zeca. Constará ainda registrada a ausência do Vereador Paulo 

Balansin, por não se encontrar presente no momento da votação, cuja justificativa feita de forma verbal foi 

aprovada pelos demais pares. PROJETO DE LEI Nº 147/22 (Poder Executivo), autoriza o Poder Executivo 

Municipal a promover a integralização de capital social da Companhia Pontagrossense de Serviços - CPS, no 

valor de R$ 4.500.000,00: APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores Missionária Adriana, Celso 

Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Divo, Ede Pimentel, Dr. Erick, Pastor Ezequiel Bueno, Filipe Chociai, Izaias 

Salustiano, Jairton da Farmácia, Josi do Coletivo, Julio Küller, Leandro Bianco e Léo Farmacêutico. A vereadora 

Joce Canto absteve-se da votação. Ficam registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores Felipe 

Passos, Geraldo Stocco e Dr. Zeca. Constará ainda registrada a ausência do Vereador Paulo Balansin, por não se 

encontrar presente no momento da votação, cuja justificativa feita de forma verbal foi aprovada pelos demais 

pares. PROJETO DE LEI Nº 186/22 (Poder Executivo), autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional 

especial no valor de R$ 274.600,00, e dá outras providências: APROVADO, com votos favoráveis dos 

Vereadores Missionária Adriana, Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Divo, Ede Pimentel, Dr. Erick, Pastor 

Ezequiel Bueno, Filipe Chociai, Izaias Salustiano, Jairton da Farmácia, Joce Canto, Josi do Coletivo Julio Küller, 

Leandro Bianco e Léo Farmacêutico. Ficam registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores 

Felipe Passos, Geraldo Stocco e Dr. Zeca. Constará ainda registrada a ausência do Vereador Paulo Balansin, por 

não se encontrar presente no momento da votação, cuja justificativa feita de forma verbal foi aprovada pelos 

demais pares. PROJETO DE LEI Nº 187/22 (Mesa Executiva), promove alterações na Lei nº 8.058, de 

05/02/2005, conforme especifica: APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores Missionária Adriana, 
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Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Divo, Ede Pimentel, Dr. Erick, Pastor Ezequiel Bueno, Filipe Chociai, 

Izaias Salustiano, Jairton da Farmácia, Joce Canto, Josi do Coletivo, Julio Küller, Leandro Bianco e Léo 

Farmacêutico. Ficam registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores Felipe Passos, Geraldo 

Stocco e Dr. Zeca. Constará ainda registrada a ausência do Vereador Paulo Balansin, por não se encontrar 

presente no momento da votação, cuja justificativa feita de forma verbal foi aprovada pelos demais pares. EM 

PRIMEIRA DISCUSSÃO - PROJETO DE LEI Nº 460/19 (Poder Executivo), aprova a lei que dispõe sobre o 

Plano de Mobilidade Urbana do Município de Ponta Grossa: APROVADO, com votos favoráveis dos 

Vereadores Missionária Adriana, Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Divo, Ede Pimentel, Dr. Erick, Pastor 

Ezequiel Bueno, Filipe Chociai, Izaias Salustiano, Jairton da Farmácia, Joce Canto, Josi do Coletivo, Julio 

Küller, Leandro Bianco e Léo Farmacêutico. Ficam registradas as ausências justificadas das votações dos 

Vereadores Felipe Passos, Geraldo Stocco e Dr. Zeca. Constará ainda registrada a ausência do Vereador Paulo 

Balansin, por não se encontrar presente no momento da votação, cuja justificativa feita de forma verbal foi 

aprovada pelos demais pares.PROJETO DE LEI Nº 53/22 (Vereador Leandro Bianco), denomina de 

NATHALIA SLOTA a Rua nº 15 do Loteamento Residencial Cidalta I, do Bairro Boa Vista, nesta cidade: 

APROVADO, nos termos da Emenda de Redação apresentada pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação, 

ficando registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores Felipe Passos, Geraldo Stocco e Dr. 

Zeca. Constará ainda registrada a ausência do Vereador Paulo Balansin, por não se encontrar presente no 

momento da votação, cuja justificativa feita de forma verbal foi aprovada pelos demais pares. PROJETO DE 

LEI Nº 65/22 (Vereador Divo), denomina de ALFREDO SILVA RIBEIRO a Rua “M” do Loteamento Cidade 

Jardim, Bairro Cará-Cará, nesta cidade: APROVADO, nos termos do Substitutivo Geral apresentado pela 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação, ficando registradas as ausências justificadas das votações dos 

Vereadores Felipe Passos, Geraldo Stocco e Dr. Zeca. Constará ainda registrada a ausência do Vereador Paulo 

Balansin, por não se encontrar presente no momento da votação, cuja justificativa feita de forma verbal foi 

aprovada pelos demais pares. PROJETO DE LEI Nº 114/22 (Vereador Geraldo Stocco), concede Título de 

Cidadã Honorária de Ponta Grossa à Senhora DIONEZINE DE FÁTIMA NAVARRO SCHMIDT: 

APROVADO, nos termos da Emenda de Redação apresentada pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação, 

com votos favoráveis dos Vereadores Missionária Adriana, Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Divo, Ede 

Pimentel, Dr. Erick, Pastor Ezequiel Bueno, Filipe Chociai, Izaias Salustiano, Jairton da Farmácia, Joce Canto, 

Josi do Coletivo, Julio Küller, Leandro Bianco, Léo Farmacêutico e Paulo Balansin. Ficam registradas as 

ausências justificadas das votações dos Vereadores Felipe Passos, Geraldo Stocco e Dr. Zeca. Foram aprovadas 

as solicitações verbais dos Vereadores Julio Küller e Izaias Salustiano, ficando os mesmos autorizados a se 

ausentar da presente sessão. EM DISCUSSÃO ÚNICA - Foram APROVADAS: Moções nºs 324/22, do 

Vereador Filipe Chociai; 325/22, da Vereadora Missinária Adriana; 326, 331/22, do Vereador Pastor Ezequiel 

Bueno; 327/22, do Vereador Ede Pimentel; 328/22, do Vereador Geraldo Stocco; 329, 330, 335/22, do Vereador 

Leandro Bianco; 332, 333, 334, 336, 337/22, do Vereador Dr. Erick e Indicações nºs 1413, 1414, 1421/22, do 

Vereador Ede Pimentel; 1415/22, do Vereador Izaias Salustiano; 1416, 1417, 1418, 1419, 1420, 1429/22, do 

Vereador Dr. Erick; 1422, 1424/22, do Vereador Divo; 1423, 1425, 1432/22, do Vereador Leandro Bianco; 1426, 

1427, 1428, 1436, 1437, 1438, 1441, 1442, 1443/22, do Vereador Julio Küller; 1430/22, do Vereador Celso 

Cieslak; 1431/22, do Vereador Paulo Balansin; 1433, 1434, 1435/22, da Vereadora Joce Canto; 1439, 1440/22, 

da Vereadora Missionária Adriana. Ficam registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores 

Felipe Passos, Geraldo Stocco, Dr. Zeca, Julio Küller e Paulo Balansin. Concluída a votação da Ordem do Dia 

e não havendo vereadores inscritos para o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, 

convocando outra em caráter ordinário para o dia quatro de julho próximo, cuja Ordem do Dia será publicada no 

Diário Oficial do Município, sendo ainda colocada à disposição via rede de computadores. Eu, Vereador Dr. 

Erick, Primeiro Secretário, supervisionei a redação da presente Ata, a qual segue assinada por mim, pelo Senhor 

Presidente e vereadores presentes. Sala das Sessões, em vinte e nove de junho de dois mil e vinte e dois. 

__¬¬¬¬___________________SECRETÁRIO   __¬¬________________PRESIDENTE 
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SETOR LEGISLATIVO DO OBSERVATÓRIO SOCIAL DO BRASIL – CAMPOS GERAIS - 

PARANÁ, em 05 de julho de 2.022. 

 

Altanir Schebeliski Virissimo de Oliveira 

Estagiário do Setor Legislativo 

 


